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Κυρία Πρόεδρε, 
 
 

 Σε απάντηση της υπ΄ αριθμ. 151/7-10-2021 επιστολής σας, για την 
αποκατάσταση της αλήθειας και των καλών σχέσεων, που μέχρι τώρα είχαμε, σας 
γνωρίζω τα παρακάτω: 

Πριν δέκα ημέρες περίπου, ως Πρόεδρος της Ένωσης, δέχθηκα ένα τηλεφώνημα 
από τον κ. Γιαννόπουλο, ο οποίος επιτακτικά μου είπε: ΄΄Τί θέλει και ανακατεύεται ο 
Κουτραφούρης στα προγράμματα προπονήσεων του Κ.Δ.Γ. Κυπαρισσίας ;΄΄ 

Του απάντησα ότι, κανένας δεν έχει το δικαίωμα να παρεμβαίνει και 
προφανώς ο κ. Κουτραφούρης εξέφρασε τη γνώμη του.   

Αμέσως ενημέρωσα τον κ. Κουτραφούρη και εκείνος τηλεφώνησε στον κ. 
Γιαννόπουλο, παρουσία μου δε, σε προσωπικό τόνο του είπε: ΄΄Δημήτρη δεν έκανα 
καμία παρέμβαση στον Ο.Ν.Α. του Δήμου Τριφυλίας. Η κ. Χριστοπούλου (υπεύθυνη 
του Ο.Ν.Α.) μου τηλεφώνησε και μου έστειλε τα προγράμματα προπονήσεων 2020 & 
2021΄΄. Στις αιτιάσεις της, της απάντησα ως εξής: 1ον) Δε νοείται προπόνηση μίας 
ώρας 10:00-11:00 το βράδυ και 2ον) Όταν ένα σωματείο δηλώσει συμμετοχή στα 
Πρωταθλήματα Παίδων & Εφήβων και οι γονείς δεν επιτρέπουν στους αθλητές να 
συμμετέχουν λόγω πανδημίας, θεωρώ ότι πρέπει να πάρει ώρες προπόνησης, αφού 
στην ουσία τα τμήματα είναι ενεργά. 
       Ο κ. Γιανόπουλος άκομψα του απάντησε ΄΄Τί είναι αυτά που λες; Κάνω ότι δεν 
τα ακούω΄΄. Τελείωσε εκεί η συνομιλία. 
      Που βλέπετε το μεμπτό της Ιστορίας; Μήπως ξεχάσατε πόσο στήριξε ο κ. 
Κουτραφούρης την άνοδο του ΔΙΩΝΑ στη Γ΄ Εθνική; 
      Η δημιουργία αρνητικών εντυπώσεων που επιδιώκετε, πιστεύω ότι δε βοηθά στο 
κλίμα καλής συνεργασίας των Φορεών του Αθλήματός μας, που στην ουσία 
εξυπηρετεί τη λειτουργία του Συλλόγου σας. 
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     Όπως πολύ καλά γνωρίζετε, η Ένωσή μας έχει πολύ καλή συνεργασία με το Δήμο 
Τριφυλίας, αφού στα πλαίσια επισκέψεων με τους Ο.Τ.Α., επεδόθη στο κ. Δήμαρχο 
CD με μελέτη, για τη κατασκευή Κλειστού Γυμναστηρίου & Προπονητηρίου, ενώ 
έγινε ανταλλαγή απόψεων για την υλοποίηση Τουρνουά της Αναπτυξιακής ομάδας 
της Ένωσή μας. 
    Επίσης με δική μας παρέμβαση, ο Ο.Ν.Α. του Δήμου Καλαμάτας, έστειλε κονσόλες 
του παλαιού ηλεκτρονικού πίνακα, στον Ο.Ν.Α. του Δήμου Τριφυλίας, για την 
αποκατάσταση βλάβης στα ηλεκτρονικά.  
 
Επισυναπτόμενα 2 
 

Κοινοποίηση: 
1) Ε.Ο.Κ. 
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